

Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Іллінецької міської ради про результати державної політики у відповідній сфері діяльності та виконання показників в межах бюджетних програм, у тому числі досягнення цілей державної політики за результатами 2022 року

Для забезпечення єдиного підходу до виконання повноважень з питань соціального захисту населення в Іллінецькій територіальній громаді в грудні 2020 року було створено Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Іллінецької міської ради. Свою діяльність управління розпочало з січня 2021 року.

Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Іллінецької міської ради здійснює свою діяльність згідно Положення та є органом управління щодо комунальних закладів, установ, підприємств та організацій, засновником яких є Іллінецька міська рада, віднесених до сфери його управління а саме:

1.8.1. Комунальний заклад «Територіальний центр соціального обслуговування» Іллінецької міської ради;

1.8.2. Комунальне підприємство «Центр первинної медико – санітарної допомоги» Іллінецької міської ради;

1.8.3. Комунальне некомерційне підприємство «Іллінецька міська лікарня» Іллінецької міської ради.

Основним завданням Управління є забезпечення реалізації на території громади державної політики у сфері соціального захисту населення, підвищення якості та рівня доступності соціальних послуг.

Послуги із соціальної підтримки стосуються майже кожної родини з моменту народження і супроводжують упродовж життя.

З метою забезпечення соціальної підтримки окремих категорій громадян Іллінецької міської територіальної громади, надання їм різних видів допомог та компенсацій, забезпечення доступності соціальних послуг, підвищення якості та ефективності їх надання, діє Програма соціальної підтримки населення Іллінецької міської територіальної громади.

За Програмою «Соціальної підтримки населення Іллінецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки» в 2022 році здійснювались такі заходи:

- надання один раз на рік допомоги соціально-незахищеним верствам населення на: лікування; постраждалим від пожеж, стихійного лиха, повені.
- надання одноразової допомоги на поховання осіб працездатного віку, які на день смерті ніде не працювали та без постійного місця проживання

- надання щорічної (до 14 грудня) допомоги вдовам (вдівцям) померлих громадян, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою
- надання раз на рік допомоги ліквідаторам аварії на ЧАЕС та потерпілим від Чорнобильської катастрофи
- надання щорічної допомоги учасникам бойових дій на території інших держав
- надання одноразової допомоги особам, які потребують програмного гемодіалізу
- надання матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових проблем учасникам АТО/ООС
- забезпечення грошової допомоги для компенсації за пільговий проїзд членам сімей загиблих учасників АТО/ООС
- відшкодування вартості пільгового проїзду особам, постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС 1 категорії
- відшкодування витрат за надані послуги зв'язку громадянам пільгових окремих категорій
- забезпечення витрат на безоплатне придбання ліків за рецептами лікарів громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
- компенсаційні виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі (згідно Постанови КМУ №859 від 23.09.2020 р.)

Відповідно до заходів Програми «Соціальної підтримки населення Іллінецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки» було розглянуто 616 заяв.

Відповідно до програми «Соціальної підтримки населення Іллінецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки» та для забезпечення соціальними послугами з довготривалого догляду, із наданням місця для проживання, всебічної підтримки, захисту та безпеки 13 особам, які не можуть вести самостійного способу життя через похилий вік Управління співпрацювало з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Віфанія», яка забезпечує довготривалий догляд із наданням місця проживання особам, які не можуть вести самостійного способу життя.

Події 2022 рік внесли корективи в наше життя. І тому, з метою забезпечення соціальної підтримки військовослужбовців, що отримали важкі поранення, родин військовослужбовців, що загинули в зоні проведення бойових дій та цивільних осіб, які загинули (померли) внаслідок ракетних ударів по інфраструктурі та житлових об'єктах Іллінецької міської територіальної громади, відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року «Про введення воєнного стану в Україні», була затверджена «Програма надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, що отримали важкі поранення, та родинам військовослужбовців, що загинули в зоні проведення бойових дій, і цивільних осіб, що загинули (померли) внаслідок військової агресії російської федерації проти України, в тому числі внаслідок ракетних ударів по

інфраструктурі та житлових об'єктах Іллінецької міської територіальної громади на 2022 рік». За даною Програмою в 2022 році 31 військовослужбовець звернувся на лікування після поранення в зоні бойових дій. А також, нажаль, було здійснено 20 виплат родинам загиблих військовослужбовцям в зоні бойових дій.

В зв'язку з агресією Російської Федерації проти України на території Іллінецької ТГ знайшли прихисток понад 3 тисячі ВПО з окупованих територій.

Працівниками відділу соціальної підтримки державних гарантій населення, працівниками відділених робочих місць, які знаходяться в старостинських округах і які працюють в Програмному комплексі «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» за 2022 рік прийнято 5288 заяв на призначення усіх видів соціальних допомог, компенсаційних виплат, житлових субсидій та пільг (допомоги – 1923, пільги – 208, субсидії - 905)

Прийнято:

508 заяв на видачу довідок щодо перебування на обліку, припинення пільг, субсидій та інших видів допомог;

107 заяв на видачу посвідчень;

20 заяв для забезпечення санаторно-курортним лікуванням;

126 заяв для видачі направлення на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю;

Спеціалістами відділу надано до 500 консультацій щодо подання заяви та документів. Заяви та консультації реєструються в журналах відповідно до Інструкції щодо порядку оформлення і ведення особових справ отримувачів усіх видів соціальної допомоги.

Також Управління забезпечує реалізацію державної політики з питань сім'ї, соціальної підтримки сімей Захисників та Захисниць України, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб), гендерної рівності, запобігання домашнього насильства та протидії торгівлі людьми, а також молодіжної політики відповідно до Програми «Підтримка сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми на 2021 – 2024 роки». Основні завдання програми в 2022 році були спрямовані на надання сім'ям, які опинилися в складних життєвих обставинах, багатодітним сім'ям, сім'ям де вчинялося психологічне, фізичне, сексуальне або економічне насильство, особам, які постраждали від торгівлі людьми, комплексних медичних, психологічних, соціальних та інформаційних послуг.

В Управлінні ведеться реєстрація спеціальних карток обліку факту вчинення насильства в сім'ї, які опрацьовуються і в подальшому проводиться робота з сім'ями чи особами, відносно яких вчинено насильство, з метою профілактики подальших правопорушень. За 2022 рік отримано 76 повідомлень від Районного управління поліції про насильство в сім'ї, які перебувають під супроводом.

В Управлінні соціального захисту населення на обліку перебуває 270 багатодітних сімей, в яких виховується 895 дітей.

За 2022 рік Комунальним закладом «Територіальний центр соціального обслуговування» було надано такі соціальні послуги:

- догляд вдома;
- консультивання;
- натуральна допомога;
- інформування;
- транспортні;
- соціального супроводу;
- представництво інтересів.

Станом на 01.01.2023 року в територіальній громаді виявлено 1261 громадянин, які отримують соціальні послуги в Територіальному центрі.

Для надання соціальних послуг у територіальному центрі діють три структурні підрозділи:

- відділення соціальної допомоги вдома;
- відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги;
- відділ надання соціальних послуг.

У відділенні соціальної допомоги вдома працює 21 соціальний робітник. За 2022 рік соціальними робітниками обслужено 230 осіб, з них 56 осіб проживають у місті та 174 – у сільській місцевості.

Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги на платній та безоплатній основі надано послуги 71 особі.

Відділом надання соціальних послуг основна увага була зосереджена на надання соціальних послуг сім'ям опікунів та піклувальників, прийомним сім'ям, дитячому будинку сімейного типу, сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самотійно їх подолати та потребують сторонньої допомоги, внутрішньо переміщеним особам, багатодітним сім'ям та іншим категоріям осіб. За 2022 рік надано 501 соціальну послугу 356 сім'ям, до складу яких входять 482 особи старше 18 річного віку та 499 дітей до 18 років.

Також закладом надаються транспортні послуги, а саме здійснюється перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями. В 2022 році послугою скористалися 33 особи.

Управління приймає участь у засіданнях сесій, виконкомах, готує відповідні рішення, а також бере участь у комісіях створених при міській раді.

Відповідно до «Програми військово-патріотичного виховання, військово-професійного орієнтації молоді та підготовки молоді до строкової військової

служби, військової служби за контрактом в збройних Силах України, проведення зборової підготовки, проведення заходів мобілізації першого відділу (м. Іллінці) Вінницького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 2022-2024 роки» було придбано паливо-мастильні матеріали (дизпаливо) для перевезення військовозобов'язаних (призваних по мобілізації), резервістів, призовників на пункт збору військових частин та їх повернення.

Відповідно до Програми «Розвиток первинної медико-санітарної допомоги в Іллінецькій міській територіальній громаді на 2022-2024 роки» КП «Центр первинної медико – санітарної допомоги» Іллінецької міської ради в 2022 році здійснювалися заходи: забезпечення оплати енергоносіїв, забезпечення лікарськими засобами пільгових категорій населення за рецептами сімейних лікарів.

Відповідно до Програми «Перспективний розвиток вторинного рівня надання медичної допомоги в Іллінецькій міській територіальній громаді на 2022-2024 роки» КНП «Іллінецька міська лікарня» Іллінецької міської ради в 2022 році здійснювалися заходи: забезпечення оплати енергоносіїв (енергопостачання та теплопостачання), проведення медичних оглядів призовникам та військовозобов'язаним.

Невирішених складних питань в соціальній роботі є дуже багато. Соціальний захист – це сама складна ділянка в роботі місцевого самоврядування, бо ми працюємо з незахищеними, вразливими верствами населення.

Начальник УСЗН ОЗ



Людмила ЦІНСЬКА